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Электросушилки для рук (электрополотенца, фены для рук).
Электросушители (электросушилки, электросушки, электрополотенца, фены) для рук с фотоэлементами и без, предназначены для установки в местах общественного пользования, туалетах, уборных и пр. и обеспечивают надлежащий уровень личной гигиены. Исключительно тихая работа электросушителей, автоматическое выключение, позволяющее экономить электроэнергию, оригинальный дизайн, защита от краж и высококачественные материалы гарантируют долговечность эксплуатации и лёгкость ухода...
ЭЛЕКТРОСУШИТЕЛЬ (ЭЛЕКТРОСУШИЛКА, ЭЛЕКТРОПОЛОТЕНЦЕ) ДЛЯ РУК МОДЕЛИ " B X G  -  1 2 0 "
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Электросушитель (электросушилка, электросушка, электрополотенце, фен) для рук модели BXG-120 – недорогая сушилка с фотоэлементом, рекомендуемая для использования в быту или в туалетах небольших офисов.
 

Краткие характеристики электросушилки для рук:
 

Автоматическое включение;
Исключительно тихая работа;
Автоматическое выключение сразу после убирания рук, позволяющее экономить электроэнергию.
Электросушилка для рук изготовлена из высококачественной пластмассы ABS, гарантирующей долговечность эксплуатации и лёгкость ухода;
Защита от краж;
Оригинальный дизайн.
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Отличное соотношение цена/качество. Высококачественный пластмассовый корпус, инфракрасный датчик включения/выключения, комплект для монтажа к стене, комплектуется сетевым шнуром .

 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ЭЛЕКТРОСУШИЛКИ (ЭЛЕКТРОСУШКИ, ФЕНА) ДЛЯ РУК, МОДЕЛИ BXG -120:
 

Мощность электросушилки: 1200Вт.
Габаритные размеры, мм: 270х200х130.
Масса, кг: 1,6.
Материал корпуса: пластик.
Цвет корпуса: белый.
Гарантия: 1 год.
Произведена в Китае.
